

2-й вопрос – воспитать в себе человеческие качества – вот главная задача самовоспитания.

Человеческие качества в кантовском понимании – это нравственность, способность к добру.

Для ответа на 3-й вопрос следует оттолкнуться от рассуждений Канта о множестве задатков в человеке и о значении опыта поколений. Все многообразие индивидуальных качеств и всё богатство опыта нельзя свести к единообразным технологическим предписаниям, поэтому воспитание требует творческих усилий, является во многом искусством.

Последний вопрос проверяет преимущественно знания.